
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Постанови Верховної Ради України Про звільнення 

Клименка І. В. з посади Міністра внутрішніх справ України

1. Обґрунтування необхідності прийняття акту
Прийняття даного проєкту Постанови обґрунтовується 

незадовільною діяльністю Міністра внутрішніх справ України Клименка 
Ігоря Володимировича.

7 лютого 2023 року Клименко І.В. був призначений Міністром 
внутрішніх справ України. Однак, останнім часом навколо Міністерства 
внутрішніх справ України складається ситуація, яка свідчить про 
неналежне виконання Міністром своїх обов’язків.

Перебуваючи на посаді Міністра внутрішніх справ України Клименко 
Ігор Володимирович продемонстрував непридатність до виконання 
посадових обов’язків. За його керівництва, Міністерство внутрішніх справ 
України проявило нездатність забезпечити безпеку громадян, належний 
захист їх прав та свобод, а також продемонстровано неможливість 
належним чином організувати діяльність підконтрольних Міністру ЦОВВ.

Зокрема, правоохоронними органами, а також журналістами-
розслідувачами неодноразово розкривалися факти провальної роботи, 
корупції та численних незадекларованих статків у підрозділах системи 
МВС та центральних органах виконавчої влади, які координуються і 
спрямовуються Міністром внутрішніх справ України, зокрема у:

1) Національній поліції України (численні журналістські 
розслідування щодо незадекларованих статків родин топ-поліцейських, 
незаконні дії та зловживання поліцейських при здійсненні заходів із 
мобілізації, бездіяльність в протидії незаконним «колл-центрам», численні 
скандали щодо зловживання допущених поліцейськими та навпаки 
бездіяльності, що призводить до загибелі людей, зокрема під час останнього 
теракту 18 квітня 2026 року і місті Києві); 

2) Головному сервісному центрі МВС (зловживання із 
електронними талонами на послуги сервісних центрів, порушення правил 
здачі практичних іспитів, зловживання при здійсненні акредитації 
приватних автошкол, незадекларовані статки працівників сервісних центрів 
та багато іншого, що вже призвело до повної зміни керівництва ГСЦ МВС  
на початку 2025 року);

3) Державній прикордонній службі України (численні скандали 
щодо незаконного переміщення через кордон громадян України, 
безперешкодний виїзд осіб, які є фігурантами кримінальних справ, 
викриття НАБУ корупції у ДПСУ, що вже призвело до відставки на початку 
2026 року голови ДПСУ);
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- 4) Національній гвардії України (НАБУ розслідуються 
справи за підозрою у корупційних схемах на мільйони гривень, пов’язаних 
із сприянням у тендерах і розтраті майже 200 мільйонів гривень під час 
закупівлі військової техніки за завищеними цінами);

- 5) Державній міграційній службі (корупційні скандали щодо 
незаконної видачі паспортів, розслідування НАБУ щодо розкраданням 
бюджетних коштів у Державній міграційній службі, загальні збитки 
державі перевищили 88 мільйонів гривень).

Відповідно до Положення про Міністерство внутрішніх справ 
України, Міністерство забезпечує формування державної політики у сферах 
забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і 
держави, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку, а 
також надання поліцейських послуг.

Все зазначене вище слугує достатньо вагомою підставою для 
звільнення Клименка Ігоря Володимировича з посади Міністра внутрішніх 
справ України з огляду на його неспроможність забезпечити формування та 
реалізацію державної політики у відповідних сферах діяльності 
міністерства, неспроможність забезпечити належну роботу системи органів 
внутрішніх справ, а також захист прав і свобод громадян, інтересів 
суспільства і держави від протиправних посягань.

Відповідно до пункту 12 частини першої статті 85 Конституції 
України, до повноважень Верховної Ради України належить, серед іншого, 
звільнення членів Кабінету Міністрів України. Окрім цього, пунктом 4 
частини першої статті 18 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» 
передбачено, що Верховна Рада України може, за власною ініціативою, 
звільнити члена Кабінету Міністрів України.

2. Мета і завдання прийняття проєкту Постанови
Проект Постанови має на меті звільнення з посади Міністра 

внутрішніх справ України Клименка Ігоря Володимировича, зважаючи на 
його незадовільну діяльність на посаді міністра, та на не відповідність 
займаній посаді.

3. Загальна характеристика і основні положення проекту акту
Проектом Постанови пропонується звільнити з посади Міністра 

внутрішніх справ України Клименка Ігоря Володимировича.

4. Стан нормативно-правової бази у зазначеній сфері правового 
регулювання

Правовідносини у зазначеній сфері регулюються Конституцією 
України, Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» та 
Законом України «Про Кабінет Міністрів України».
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5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття проекту Постанови не потребує додаткового фінансування 

з державного чи місцевого бюджетів.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 
Закону

Прийняття проекту Постанови дозволить покращити стан 
формування і реалізації державної політики у сферах забезпечення охорони 
прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії 
злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, а також надання 
поліцейських послуг.

Народні депутати України


